
De heer Jan de Vries (CDA): Is dat geen reden voor een
hoofdelijke stemming over het amendement?

De voorzitter: Dat is aan u.

De heer Jan de Vries (CDA): Ik betwijfel of een
meerderheid van de Kamer tegen het amendement heeft
gestemd.

De voorzitter: Wij hebben op dit moment 148 leden. Dat
wil zeggen dat er 75 leden nodig zijn om een meerder-
heid te verwerven voor wat je in staatsrechtelijke zin ook
wilt bereiken. De fracties die hun hand hebben opgesto-
ken tellen samen geen 75 leden, dus is het amendement
niet aangenomen. Zo simpel is het!

De heer Jan de Vries (CDA): Maar als ik de samenstel-
ling van de Kamer in aanmerking neem en de aanwezige
leden, waag ik te betwijfelen of de fictieve meerderheid
die tegen dit amendement heeft gestemd in uw ogen ook
een feitelijke meerderheid is.

De voorzitter: Er is geen twijfel!

De heer Jan de Vries (CDA): Dus vraag ik u om
hoofdelijke stemming!

De voorzitter: Er is gestemd en de uitslag is zoals die is.
U hebt 75 leden nodig om een meerderheid te halen.
Normaal is dat 76, want de Kamer heeft nu 148 leden in
plaats van 150. Die 75 hebt u niet gehaald, want het
waren er 73!

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II tot en met IX en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hamer/Lambrechts (30478,
nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op de jeugdzorg
alsmede wijziging van het Wetboek van Burger-
lijke Rechtsvordering (30344).

(Zie vergadering van 23 mei 2006.)

De voorzitter: Mevrouw Kalsbeek heeft haar amende-
ment op stuk nr. 9 ingetrokken.

De artikelen I tot en met III en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
voorstel van wet van de leden Duivesteijn, Hofstra
en Van Bochove tot wijziging van de Wet bevorde-
ring eigenwoningbezit (verruiming en vereenvoudi-
ging van de werking van de Wet bevordering
eigenwoningbezit) (29917), en over:
- de motie-Gerkens over verhoging van de inkomens-
grenzen in de Wet op de huurtoeslag (29917, nr. 20).

(Zie vergadering van 23 mei 2006.)

De voorzitter: Gisteren is afgesproken dat eerst zal
worden gestemd over de amendementen, vervolgens
over de motie en ten slotte over het wetsvoorstel zelf.

Mevrouw Kruijsen heeft haar amendement op stuk nr.
18 ingetrokken.

De aanhef en de onderdelen A tot en met C van artikel I
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Gerkens (stuk nr. 15,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 15 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Onderdeel D wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen E tot en met P worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Gent (stuk nr.
11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Onderdeel Pa wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen Q tot en met KK worden zonder stem-
ming aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Gerkens
tot invoeging van een nieuw artikel Ia (stuk nr. 16, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 16 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden
beschouwd.
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